

परिशिष्ट अ

उत्कृष्ट गणेशोत्सव मंडळांना शासनाकडून पुरस्कार, २०२२

सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाने भरावयाचा अर्जाचा नमुना

जिल्हा :----- तालुका :-----

अनु.क्र.	बाब	मंडळाने भरावयाची माहिती
१	सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाचे नाव	
२	सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाचे पदाधिकारी यांची नावे व भ्रमणध्वनी (मोबाईल) क्रमांक व ई-मेल अध्यक्ष, सचिव, कोषाध्यक्ष यांची माहिती देण्यात यावी.	
३	पत्रव्यवहाराचा पूर्ण पत्ता (पत्ता सविस्तर लिहावा, निवड समितीला शोधावयास सोपे होईल )	
४	उत्सव स्थळ	
५	धर्मादाय आयुक्त यांच्याकडे नोंदणी केल्याबाबतचा तपशील किंवा स्थानिक पोलीस स्टेशन यांची परवानगी किंवा स्थानिक स्वराज्य संस्था यांची परवानगी घेतल्याचा तपशील (त्याची प्रत सोबत पाठवावी)	
६	पर्यावरणपुरक मूर्ती आहे किंवा नाही असल्यास तपशील दयावा	
७	पर्यावरणपुरक सजावट (थर्माकोल/प्लॅस्टीक इ. साहित्य विरहित) आहे किंवा नाही, असल्यास तपशील दयावा	
८	ध्वनीप्रदुषण रहित वातावरण आहे किंवा नाही	
९	पाणी वाचवा, मुलगी वाचवा, अंधश्रद्धा निर्मूलन, सामाजिक सलोखा, इ. समाज प्रबोधन विषयावर देखावा /सजावट - आहे किंवा नाही कोणती संकल्पना आहे त्याचा तपशील दयावा	
१०	स्वांतत्र्याचा चळवळीसंदर्भातील देखावा/सजावट- आहे किंवा नाही, असल्यास तपशील दयावा	
११	रक्तदान शिबीर, वैद्यकीय सेवा शिबिर इत्यादी कार्य (अनु. क्रमांक १२ व १३ व्यतिरीक्त) - आहे किंवा नाही, असल्यास तपशील दयावा	

१२	शाळकरी व महाविद्यालयीन विद्यार्थी/ विद्यार्थिनी यांच्या शैक्षणिक/आरोग्य/सामाजिक इत्यादीबाबत केलेले कार्य - आहे किंवा नाही, असल्यास तपशील दयावा	
१३	महिला, ग्रामीण भागातील वंचित घटक यांच्या शैक्षणिक/आरोग्य/सामाजिक इत्यादीबाबत केलेले कार्य, आहे किंवा नाही, असल्यास तपशील दयावा	
१४	पारंपारिक सांस्कृतिक कार्यक्रम/स्पर्धा आयोजित करण्यात येणार आहेत किंवा कसे, असल्यास तपशील दयावा	
१५	पारंपारिक/देशी खेळाच्या स्पर्धा आयोजित करण्यात येणार आहेत किंवा कसे, असल्यास तपशील दयावा	
१६	गणेश भक्तांसाठी देत असलेल्या प्राथमिक सुविधा (पाणी/प्रसाधनगृहे, वैद्यकीय प्रथमोपचार, परिसरातील स्वच्छता, वाहतुकीस अडथळा येणार नाही असे नियोजन, आयोजनातील शिस्त इ.)	
१७	अन्य काही माहिती दयावयाची असल्यास	

प्रमाणित करण्यात येते की, उपरोक्तप्रमाणे नमूद करण्यात आलेली माहिती ही सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाच्या अभिलेखानुसार अचूक व खरी आहे. ही माहिती चुकीची किंवा खोटी आढळल्यास आमच्या मंडळाला स्पर्धेतून बाद केल्यास ते आम्हांस मान्य राहिल.

(अध्यक्ष/सचिव/कोषाध्यक्ष यांचे नाव व स्वाक्षरी)